

“陈冠希,爱说谎,不老实!”

张柏芝打破缄默,公开畅谈艳照门

因陷“艳照门”沉默一年的张柏芝前天打破缄默,首度开腔谈论艳照门事件,她谈了自己对陈冠希的看法、过去一年来所承受的压力,还感谢自己的家人一直支持她。张柏芝在谈话中影射陈冠希不老实,不可靠,说谎话,给女星造成困扰。柏芝向老公霆锋发表爱的宣言时,一度感触落泪,场面感人。

剖白陈冠希看法

据香港媒体报道,自艳照风波后一直专心养子的张柏芝,终于打破长达一年的缄默。前天,她破天荒首度接受有线娱乐新闻台独家访问。当日,张柏芝打扮十分家常,表现得十分低调。在接受两个多小时的专访后,她乘车悄然离开。

张柏芝在节目中罕有地剖白对陈冠希的看法、过去一年所承受的压力以及艳照风波后的生活点滴。柏芝除大方畅谈对事业、家庭、公婆及老公霆锋的看法外,还大曝与陈冠希

的感情瓜葛。柏芝称对他的看法是不老实,不可靠,给女星造成困扰。她还直斥陈冠希说谎话。提到艳照事件,柏芝说:“我承受这个错,我自我惩罚,这一年我没有见人。”

赞美老公和公婆

谈及家人支持,柏芝感谢公公和婆婆之外,更感激老公霆锋的支持:“真是难得遇见的好老公!”随即,她忍不住落泪,场面感人。张柏芝还表示,十分感激公公婆婆的疼惜及支持,还大赞他们是超越100分的好公公及好婆婆。至于工作方面,柏芝表示若遇上

好剧本,一定会继续拍戏,但假如怀孕,则一切会以宝宝为先,因为她想当一个好妻子和好母亲。

至于有线台方面,因陈冠希的艳照案仍在审理当中,除将事件尽量保持低调,更担心柏芝披露的内容涉及敏感话题,所以处理得分外小心,专诚找来律师团过滤所有访问才决定播出内容。为避免消息外泄,有线台还封锁消息,据悉只有一小部分内部人知道柏芝到有有线台接受访问的来龙去脉。

快报记者 沈梅 实习生 应嘉轩 特约记者 王一

刘德华献“婚料” 朱丽倩要“转正”

刘德华真的要结婚了?!昨日,华仔公司内部已有同事和友人向其发送恭喜短信,而此次“马来西亚密谈婚事”的新闻竟被港媒曝露是华仔主动“献料”。等了24载的“背后女人”朱丽倩,不但用真心赢得了华仔的归心,也得到了所有人的赞赏和佩服。据悉,这几天朱丽倩家挂满“囍”字,后院还有1张铺了红布的桌子,疑是为了结婚用。

记者昨日从刘德华所属的东亚娱乐内部一位与华仔挺熟的友人处获悉,她已向刘德华发过贺信。该友人确认,刘德华确实将在4月迎娶朱丽倩,只是具体日期不确定,因为他4月5日将举行个人演唱会,6日举办婚礼太仓促。

香港媒体坦言,刘德华不承认不否认的态度,加上他有一部电影要上映,又逢演唱会宣传期,不排除炒作的可能性。“不过,华仔也48岁了,确实累了,想要成家了。”该同行爆料称,向来远离狗仔镜头的刘德华,此次之所以被拍到如此清晰地与朱丽倩等家人在大马商谈婚事的照片,可能是华仔主动“泄密”,低调的他希望通过这样含蓄方式将喜讯公布。

背后女人朱丽倩

朱丽倩,1966年4月6日出生在马来西亚槟城,有5个兄弟姐妹,经营地产和酒楼生意的父亲是马来西亚槟城首富,家族资产达近十亿元。1984年她和姐妹参加当地的



华仔对婚事不置可否

“新潮小姐”选美获得季军,之后赴香港学美容。1983年刘德华的《神雕侠侣》风靡一时,朱丽倩成为影迷,到香港后经友人介绍认识了“偶像”刘德华。据悉,朱丽倩和刘德华的爱情在圈内不是什么秘密,因为刘德华从不张扬这段感情,就算有时带朱丽倩去参加朋友聚会,也只是打个招呼;朋友们心照不宣,从不主动过问。不过,据汤镇业透露,朱丽倩是个性格安分、待人随和、温柔贤淑、思想传统的女人,面对华仔身边的人经常都是笑脸相迎,很讨人喜欢,“他们一直都在一起,华仔身边的每一个朋友都知道啊。”和华仔相恋之后,朱丽倩从不主动向人炫耀,一直配合华仔躲在其身后默默支持,到演唱会现场捧场,帮华仔照顾年事已高的双亲,帮华仔料理公司……默默无闻奉献了24年的朱丽倩,终于一招“翻盘”,彻底大胜。 上青

众人反应

谢贤:张柏芝是超级好媳妇

经历如此多的风风雨雨,谢贤对于张柏芝的评价依然是“超级好媳妇”。据香港媒体报道,谢贤前天接受长途电话采访时大谈张

柏芝。谢贤表示:“我真是爱到她晕、疼到她晕!我真是想不到那么年轻的女孩子,可以为爱情牺牲那么多,真是很难得,这个年代还有这样的年轻人,我有时都忍不住问她是什么人,哈哈!总之,她怎样都是我的好媳妇,超过100分!”

谢霆锋:一听“陈冠希”就封口

张柏芝丈夫谢霆锋前天在香港为新专辑拍摄宣传照。身穿白色T恤、头戴帽子且架架眼镜的谢霆锋,看来更加消瘦,但精神不错。他拍照后离开影楼时,见到记者在门外等候,也没有露出不悦神色。见到一旁的记者一路追拍,谢霆

锋担心他会跌倒受伤,还好心提醒记者小心摔倒。霆锋一下车就被追问柏芝被确认是床照风波女主角的感受,他笑着搭记者肩膀说:“过些时候再说。”记者追问他张柏芝目前的心情如何?他则一言不发。听到记者问他对陈冠希出庭的看法时,只望一望记者,却不肯回一半句。

香港律政司:艳照案可能传张柏芝出庭

艳照门男主角陈冠希已于25日取证聆讯完结,但案中女艺人的“噩梦”还没开始。香港律政司发言人表示,案件于4月正式开审时,张柏芝等4位女艺人有可能现身法庭作供。香港律政司发言人表示,案中被告史可男一方已提出申请,

要求传召身份已被陈确认的张柏芝、钟欣桐、陈文媛及颜颖思出庭,下月9日会有聆讯,由裁判官听取辩方陈辞,再决定是否传召4人。换言之,案件于4月正式开审时,该4位女艺人或须现身法庭作供。快报记者 沈梅 实习生 应嘉轩 特约记者 王一



陈冠希日前为“艳照门”出庭

相关新闻

陈冠希到新加坡 十余名保镖护送

昨天下午,陈冠希由加拿大抵达新加坡国际机场,戴上黑色帽子及眼镜的陈冠希神情冷漠,在四名保镖护送下,经由机场内的秘密通道离开,并乘坐私家车前往新加坡君悦酒店。

陈冠希到达酒店后,在十多名早于酒店内等候的保镖护送下进入酒店,其间有保镖与现场媒体发生冲突,更有保镖对记者动粗,有记者被推倒地上,场面混乱,但陈并未理会,也没有回答任何提问,便直接进入酒店房间。

据悉,陈冠希这次是以好友嘉宾身份出席快餐连锁店活动及某著名运动品牌为庆祝60周年于当地举行的大型活动。由于在活动期将举行记者会,大会届时会大大增加保安人手,保护陈冠希的安全。 辛明



《街霸:春丽传》昨上映,游戏迷炮轰影片:春丽不靓也不狠

游戏“街头霸王”中的春丽是游戏迷喜欢的角色,春丽不管在动作招式还是形象穿着上都给人焕然一新的感觉。今年为了庆祝著名格斗游戏“街头霸王”诞生20周年而拍摄的真人电影《街头霸王:春丽传》将于美国当地时间27日上映。不过,迎接电影上映的却是游戏迷的炮轰,他们不但不买“雷人春丽”造型的账,还批评动作戏一点不好看。

春丽留了马尾辫

“街头霸王”游戏中女主角春丽的身世复杂,还在很小的时候春丽的香港特警父亲就被谋杀了,为了报仇春丽勤练武艺,并获得了“世界最强女性”的称号。春丽是一个很漂亮的女人,对手在和她的战斗中常常会因为其容貌而认为其不堪一击。在街头霸王诸多作品中,春丽有三种形态的气功波,另外她也是该系列中变化最丰富的角色,不管在动作招式还是形象穿着上都经常给人焕然一新的感觉。不过电影《街头霸王:

春丽传》中,春丽的扮演者克里斯汀·克鲁克却有一半中国血统的加拿大人,观众看了电影片断首先感觉就是春丽怎么成了洋妞,除此之外,春丽从“双丫髻”的发型变成了长马尾,而且经常蓬头垢面,活脱脱如一个女逃犯般狼狈,实在令人难以和经常穿高衩旗袍格斗的“春丽”联系起来。

格斗不够飘逸

《街头霸王:春丽传》由曾拍摄过《致命罗密欧》与《致命摇篮》的导演安德列·巴柯维亚执导,华裔美女克里斯汀·克鲁克主演。电影中

春丽的功夫更令人失望。武术指导林迪安懂得在武打场面中充分运用道具来玩点“花样”,却缺少真正扎实的武术功底,这使得《街霸:春丽传》的武戏既没有美式动作的狠硬风范,也少了港式功夫片的灵活与轻巧。不论是与红衣女郎于洗手间恶斗还是暴踹 Vega,春丽的动作都略显笨重。

据悉,《街头霸王:春丽传》是《街头霸王》游戏第二次改编为真人版,将故事聚焦于春丽身上,以她从一个普通女孩成为一个格斗高手、寻求正义的过程为主线。 张暄



影片中的春丽

游戏中的春丽

“哈利”终结篇明年底上映

昨日,美国华纳兄弟影业宣布了部分新片的档期。其中最引人关注的就是最后一部《哈利·波特》系列电影,它将于2010年11月19日和2011年7月15日上映。自此之后,广大的影迷只能在书中重温哈利·波特的成长经历。

由于“内容太丰富”,华纳决定将哈利·波特终结篇——《哈利·波特与死圣》分上下两集拍摄:上部将于明年11月19日上映,下部定在2011年7月15日上映。这个日期比原定计划推迟了数月,华纳方面解释,这是因为电影《哈利·波特与混血王子》从去年11月延期至今年暑期档上映。同时,去年编剧罢工的后遗症也拖慢了制作进程。

哈利·波特系列的两部收官之作由大卫·叶茨导演,演员阵容还未定。可以肯定的是,扮演占卜课教师特里劳妮的艾玛·汤普森将无缘该片,因为她不愿把时间浪费在龙套上,宁愿撰写《魔法保姆》的剧本。另一位艾玛则铁定在影片中挑起大梁,虽然还要上大学,扮演赫敏的艾玛·



《哈利·波特》海报

沃特森则表示:“我很期待在最后一部哈利·波特电影中赫敏将要与罗恩发展的关系。这很真实,当我读小说的时候,就喜欢这一段。”

值得一提的是,2011年7月15日正好也是惊奇漫画公司制作的超级动作大片《复仇者》上映的日子。该片由小罗伯特·唐尼主演,是一出英雄恶战的大戏。由于《复仇者》早已定下档期,对于这次撞车,华纳沉着回应,也许他们该考虑调整一下日期。 青年

罗海琼变身“女土匪”

由高满堂编剧,罗海琼、何冰领衔主演的电视连续剧《天大地大》,将于明晚在江苏城市频道第一剧场开播。由于有了《闯关东》在前,因而此番播出的《天大地大》被视为《闯关东》的姐妹篇。从《天大地大》开拍伊始,罗海琼将扮演美丽女土匪的消

息便传得路人皆知,国内多家主流媒体更是曾为此作过大篇幅追踪报道。高满堂对于罗海琼的演技也是赞不绝口,他笑称,在东北,秋后霜打的“黑葡萄”看起来特别美,尝起来特别甜,这就是给女主角起名的初衷。 快报记者 李谷